
Hirdetések: 

1. Ma van az Isten Igéjének vasárnapja. Egyben a mai nap zárul az 

ökumenikus imanyolcad. A felekezetközi összejövetelek igyekeztek 

rávilágítani arra, hogy az egyházaink közti egység magának Jézusnak a vágya: 

elsősorban Ő akarja, hogy egyek legyünk! Köszönjük az imahét alkalmain 

résztvevőknek, hogy jelenlétükkel tettek tanúságot, hogy fontosnak tartják a 

keresztények egységének ügyét. Külön köszönet azoknak, akik múlt szerdán 

– amikor a katolikusok voltak a házigazdák – tevékeny részt vállaltak az 

alkalom előkészítésében és lebonyolításában. 

2. Múlt vasárnap megtartotta újmiséjét Rajta Emmánuel OSB. Hálásak 

vagyunk, hogy eljöttetek, és köszönünk minden segítséget! 

3. Jövő szerdán este fél 6-kor felnőtt katekézist tartunk a plébánián. 

4. Liturgikus ünnepek a héten: hétfőn Szent Timóteus és Szent Titusz 

püspökökre, szerdán Aquinói Szent Tamás egyháztanítóra, szombaton pedig 

Bosco Szent János áldozópapra emlékezünk.  

5. Azok számára, akik idén terveznek szentségi házasságot kötni, 

jegyeskurzust hirdetünk, aminek első alkalma február 4-én, szerdán este 7-

kor lesz a plébánián. Hívjuk fel erre a lehetőségre ismerőseink figyelmét! 

6. A ceglédi családközösség Keresztény bált szervez, amelyre szeretettel 

hívnak minden érdeklődőt. Időpontja: január 31-e, szombat este 6-kor. 

Helyszíne: Kossuth Művelődési Központ Kamaraterme. Jegyértékesítés: 

Banai Imolánál és Oláhné Kiszel Editnél (elérhetőségek a hirdetőtáblán). A 

bál bevételét a ceglédi 144. sz. Kossuth Lajos Cserkészcsapat javára ajánljuk 

fel. 

7. A Szent Kereszt Katolikus Általános Iskola és Óvoda Jótékonysági bált 

szervez, melyre szeretettel hívnak minden érdeklődőt. A rendezvény 

időpontja: február 7-e, szombat este fél 7. Helyszíne: Imregi 

Rendezvényház, Béke tér 1. 

8. Exodus 90 lelkigyakorlat indul Cegléden, amire várjuk azon férfiak 

jelentkezését, akik az imádság, az aszkézis és a testvériség által szeretnék 

megújítani és elmélyíteni lelki életüket. Jelentkezni Rudnyánszky Miklósnál 

lehet személyesen, Messengeren vagy a 06/30-392-8651-es telefonszámon. 
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ÉVKÖZI 3. VASÁRNAP – ISTEN IGÉJÉNEK VASÁRNAPJA 

A válaszos zsoltár válasza: Világosságom az Isten, * üdvözít engem.  

Egy tinédzser rossz társaságba keveredett, elhagyta gyermekkora hitét, 

lassan az iskolát is kerülni kezdte, szerekhez nyúlt, szülei kitették otthonról, 

egyszer csak az utcán találta magát. Nem volt semmi nála, csak egy hátizsák 

és ami abba belefért. Egyszer a szakadó eső elől egy buszmegállóba húzódott 

be. Kotorászni kezdett a táskájában, abban bízva, hogy talál valamit, amit a 

fejére tehet, mielőtt újra kilép a fedél alól. A keze megakadt egy 

Újszövetségen. Eszébe jutott, hogy egy bulin adta neki egy hívő lány még 

akkoriban, amikor abba a zűrös társaságba került. Akkor csak nevetett az 

ajándékon, de elvette, mert nem akarta megbántani a lányt. Az emlék jó érzést 

ébresztett benne, és úgy döntött, hogy előveszi és beleolvas a szent könyvbe. 

Vigaszt talált benne, másnap ezért újra elővette olvasni, és így tett attól kezdve 

mindennap. Magába szállt, megbánta korábbi életvitelét, hazament, rendezte 

dolgait, folytatta tanulmányait, talált egy befogadó katolikus kisközösséget. A 

Szentírás olvasásával nem hagyott fel attól fogva. 

Ezen a vasárnapon az Egyház rivaldafénybe helyezi a Szentírást, hogy 

ezáltal irányítsa rá figyelmünket arra, ami biztos iránytű hivatott lenni Isten 

felé tartó utunkon. „Jónak láttam én is, hogy elejétől kezdve mindennek 

szorgalmasan utánajárjak, és sorban leírjak neked mindent” – mondja Szent 
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Lukács evangéliuma elején (Lk 1,3). Az Írás nem hevenyészett szöveg, hanem 

tanúk által igazolt, gondosan összeállított, a Lélektől sugalmazott, az Egyház 

által megvizsgált történetek, események és tanítások gyűjteménye. És ami 

talán a legfontosabb: „az Isten szava eleven, átható” (Zsid 4,12). Aki a Bibliát 

olvassa, megérintheti őt az élő Isten. Ez történt a történetben szereplő fiúval 

is. Jézus, nyilvános működése kezdetén, „bement a zsinagógába, és 

felolvasásra jelentkezett. Izajás próféta könyvét adták neki oda.” (Lk 4,16) 

Majd ezt mondta: „Ma beteljesedett az Írás, amit az imént hallottatok” (Lk 

4,21).   

Bennünk is beteljesülésre vár az Isten Igéje. Ne vegyük Isten szavát 

félvállról! Olvassuk azt minden nap. Ha kell, szerezzünk be egy Szentírást 

ehhez. Ne legyen olyan hívő az egyházközségben, akinek nincs meg a 

könyvespolcán a Biblia! Ne legyen olyan hívő az egyházközségben, akinek a 

könyvespolcán porosodik a Biblia! Vegyük elő rendszeresen, olvassuk 

naponta! 

Lámpás a te igéd lábam előtt, és ösvényem világossága. (Zsolt 118, 105) 

 Iskolánkban lassan hagyománnyá válik az ökumenikus imahéten 

tartott projekt órák. Ezek keretében közös hittanórákat tartunk a protestáns 

felekezetek hitoktatóival. Mind az evangélikus, mind a református és mind a 

katolikus hitoktatók nagy lelkesedéssel készülnek ezekre a napokra, és a 

diákok is örömmel vesznek rajtuk részt. 

 Az idei évben a fenti igét választottuk a hét vezérfonalának, hiszen a 

Szentírás közös kincsünk ás alapunk, mely formál minket és ha engedjük 

akkor lépésről lépésre mutatja számunkra az utat az élet útvesztőiben. Ezért 

igyekszünk minél kisebb korban megismertetni a gyermekekkel a Bibliát. 

Kezükbe adjuk, bemutatjuk, beszélgettünk róla. A velük való beszélgetések 

során kiderült, hogy több család otthonában megtalálható a képes Biblia, jó 

lenne, ha idővel a rendszeres szentírásolvasást is magukévá tennék. Erre a 

legjobb példát a családokban kaphatják. 

 A tanórák keretében közös liturgián vettünk részt a katolikus 

templomban. Ahol közösen énekeltünk, imádkoztunk, tanítást hallgattunk. A 

liturgiák után az alsósokkal Bibliát készítettünk gyufásdobozból, amelybe a z 

ökumenikus hét igéjét tettük bele: „Egy a test és egy a Lélek, mint ahogy 

hivatástok is egy reménységre szól.” (Ef 4,4) A felsősöknek három 

foglalkozást tartottunk. Az egyiken a református hitoktatónk készített egy 

bibliakiállítást magángyűjteményéből, melyen a megnézhettünk kicsi és nagy, 

héber, angol, latin és ógörög nyelvű Szentírásokat. A következő blokkban a 

Bibliával kapcsolatos vetélkedőn vetek részt. A harmadikban pedig egy 

igebankot állíthattak össze, melyben az őket érő kísértésekre találtak választ 

Isten szavával.  

 A liturgián minden osztály kapott egy kihívást: öt napon keresztül 

minden reggel első órán közösen imádkozzanak a keresztények, a nemzet, 

városunk, az iskola (osztályuk) és a család egységéért. A könyörgéseket ezzel 

az imával terjesztették Isten elé: 

1. Jézusom, Te mondtad: „Kérjetek és kaptok, keressetek és találtok, 

zörgessetek és ajtót nyitnak nektek!” (Mt 7,7) 

 Íme, zörgetek, keresek és kérem kegyelmedet, hogy a különböző 

keresztény felekezetek egységben éljék meg hitüket 

2. Jézusom, Te mondtad: „Amit kértek az Atyától az én nevemben, megadja 

nektek.” (Jn 16,23) 

 Íme, most nevedben kérem az Atyától a kegyelmet, családjainkban 

szeretettel és egységben éljünk. 

3. Jézusom, Te mondtad: „Ég és föld elmúlnak, de az én igéim el nem 

múlnak.” (Lk 21,33) 

 Íme, most szavad csalatkozhatatlanságára támaszkodom és kérem 

kegyelmedet, hogy az osztályokban teljes alázattal, szelídséggel és türelemmel 

forduljunk egymás felé. 

--------------------------------------------------------------------------------------------- 

Hivatali idő: hétfőtől csütörtökig 9-13 óra között, pénteken 13-17 óra között. 

Miserend: Templom: hétfő: 8:00, kedd-péntek: 7:00, szombat: 18:00, 

vasárnap: 7:30, 9:30, 18:00; elsőpéntek: 18:00. Magyarok Nagyasszonya 

Kápolna: kedd: 17:00, vasárnap: 8:30. Csemő: vasárnap: 11:00. Nyársapát: 

vasárnap: 11:15. 

 


